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Adokav: 1. Kapagdriing

1

Ofpa 1°: (a) No ehoylGTOTOWCETE TO CLVOPTNOWKO J(y)= J. (yz(r% WO p(t) + yz(r))dr
0

pe meplopopods ¥(0)=0, pD=1. (B) No EALYICTOTOWCEIE TO CLVAPTNOIAKO

1 1
1) = [ BP0 - y030+ i@l pe mepropiopots y(0)=0, y=1 ko [y =2.
0 0

Oipo 2° (o) Aovumisoto pevotd péet oy mepwyn Dc R, ‘Evag ¢ihog cag
gpevvnTic mpoteivel OTL 1 TaydTNTO POTG TOL PEVCTOD pmopel va divetan and Tig

eklohoelg u(r,x,yjzgi{r,x,y) KO v(f,x,y):ﬁz—w(t,x:y) yie k@be (>0, (x,y)eD,
¥y X

OmoOV v :[040)x D — R doopévn mapayo@yiown cvvapmon. Na deifete om pe v
VOdeEN Tov PIAOV Cag WKaVOTOLEITOL OWTONATOS 1 e5iomON TG GUVEXEWS AV T
GUVAPTNOT ¥ :[0,400)x D — R givar 2 @opég cuveyhg mapaywyioym. (B) No sdoete o
novtédo Lotka-Volterra yie éva khelotd owocOomue He Tpeg TANOuGUOUS, 6T
omoio wydel 1 axdrovdn Tpoen aivcida: To gidog 1 Tpépetar AMOKAEIGTIKA amd TO
gidoc 3, 1o eibog 2 tpépetar amokielcTikd and To £idog 3 kar To £idog 3 TpEPeTon
ATOKAEIGTIKG omd To gidog 1.

Ozpa 3% Eoto 1 dwpopikn eéicoon ji(r)+(1+sz)y{f)+g ¥ (1)=0, 6mov >0 stvon pia
2

otaPepd pe £ <<1. (o) Na Sei&ete o0t 1 cvvapon H(r) =%y2(f)+1j;—y2(z)+%y5(r}

gtvon otabept] (avoiioiom). (B) Na ddoete m mpocéyyion 1™ tdEsmg Thg ADONG pe

apyikn cuvBnkn w(0)=1, #0)=0 pue ™ pébodo Poincare-Lindstedt (ypnoyonomote

, i
TOV TOTO cos’ (x) = b cos(5x)+ %cos(Bx) + %cos{x) ).

®%pa 4°: Eotw 6m1m Beppokpacio 7(x,z) ot pio pafdo pikovg L =1m DIOKOVEL TNV
2

eticoon g Bepuotrog %(z,:):ag —(1,2) Y £>0,z€(0]), Omov ¢ 0 YpdvOC,

ze[01] M YOPWT CUVIETAyYHEV Ko >0 otabepd. Av ota akpo g papdov m

Ogppoxpocio  eivon  otabepf, wm  fon pe 0, va dsifere  otu ()
{

1 2
%ITZ(I,:)dz:ZaJ[g%‘(I,:)] dz yw. t>0. (B) Na deifete om ov T(0,z)=To(z) YW
0 g

1 1
-e[0,1], 6mov T, :[0,1]— R cuvemg oovd L0t | TP e)dee | T2 () v 120
pHION 0
0 0

Koain emroyio!



